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Se os da un cierto valor v, asi como unos cuantos niimeros diferentes entre si. Tenéis que
calcular cuantos de los nimeros dados se pueden sumar con otros dos de los ntmeros, de
manera que el resultado de esa suma no sea mayor que v. Podéis suponer que hay por lo
menos tres nimeros.

Por ejemplo, si v vale 15 y los nimeros dados son 12, 2, 5, 14 y 1, slamente hay un ntimero
(el 14) que no se puede sumar con otros dos sin exceder 15. Todos los demds ntimeros si que
se pueden sumar. Por ejemplo, el 2 se puede sumar con el 5 y el 1, dando como resultado 8§,
que es menor o igual que 15.

Entrada

La entrada consiste en una linea con un entero v, seguida de una linea con un namero n
entre 3 y 10000, seguida de una linea con n ntimeros diferentes.

Salida

Escribir una linea con la cantidad de los ntimeros dados que se pueden sumar con otros dos
de esos nimeros de manera que el resultado no sea mayor que v.

Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1

15 4
5
12 2 514 1

Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2
6 3

3

123

Ejemplo de entrada 3 Ejemplo de salida 3
20 5

6
25 15 5 -5 =15 =25

Ejemplo de entrada 4 Ejemplo de salida 4
100 0

3

33 34 35
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